
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA220003409
*** Ihre Belegnr.: ORDER #274193

1 10710 1026541 RADEX 8100 Rückleuchte links/rechts 3/3 0 Stück
RADEX 8100 Rückleuchte links/rechts, mit Blink-,
Brems- und Schlusslicht
H: 85 x B: 210 x T: 60 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA220004405
*** Ihre Belegnr.: ORDER #286623

2 10710 1026541 RADEX 8100 Rückleuchte links/rechts 4/4 0 Stück
RADEX 8100 Rückleuchte links/rechts, mit Blink-,
Brems- und Schlusslicht
H: 85 x B: 210 x T: 60 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA220005380
*** Ihre Belegnr.: ORDER #298419

3 10710 1026541 RADEX 8100 Rückleuchte links/rechts 1/1 0 Stück
RADEX 8100 Rückleuchte links/rechts, mit Blink-,
Brems- und Schlusslicht
H: 85 x B: 210 x T: 60 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA220006377
*** Ihre Belegnr.: ORDER #309947

4 10710 1026541 RADEX 8100 Rückleuchte links/rechts 2/2 0 Stück
RADEX 8100 Rückleuchte links/rechts, mit Blink-,
Brems- und Schlusslicht
H: 85 x B: 210 x T: 60 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA220007529
*** Ihre Belegnr.: ORDER #321126

5 10049 1029842 Jokon - Dreikammerleuchte li., 1/1 0 Stück
m./o. KZL
JOKON 516 Rückleuchte links, mit Blink-. Brems- 
und Schlusslicht, mit/ohne Kennzeichenlicht,
Flachsteckanschluss
H: 64 x B: 158 x T: 51 mm

6 10710 1026541 RADEX 8100 Rückleuchte links/rechts 3/3 0 Stück
RADEX 8100 Rückleuchte links/rechts, mit Blink-,
Brems- und Schlusslicht

Deutschland
18196 Kavelstorf

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220010773,  Ihre Referenznr.: 10/354522

Kundennr.: 13507
30. Mai 2022Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Felix Hedemann
+49(0)54094034100
+49(0)5409403434
f.hedemann@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 3
DI220503348Lieferungsnr.:Silder Moor 5

Matthies GmbH & Co KG

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

H: 85 x B: 210 x T: 60 mm
7 42216 3380171 K 27-A, Ø 50 mm, 1/1 0 Stück

K 40 mm, Bohrlöcher 12,5 mm
KNOTT Kugelkupplung K 27 bis 2700 kg, Ausf. A, 
Ø 50 mm, kreuzverschraubt 40 mm, Bohrungen 12,5 mm

8 42220 3380189 K 35-A, Ø 50 mm, 2/2 0 Stück
K 40 mm, Bohrlöcher 14,5 mm
KNOTT Kugelkupplung K 35 bis 3500 kg Ausf. A, 
Ø 50 mm, kreuzverschraubt 40 mm, Bohrungen 14,5 mm
__________________________________________________

9 10049 1029842 Jokon - Dreikammerleuchte li., 1/1 0 Stück
m./o. KZL

10 10053 1022433 Jokon - Dreikammerleuchte li./ 0/5 5 Stück
m./o. KZL

11 103540 3380961 Aspöck - Anschlusskabel 5 m, m 0/2 2 Stück
m. 2-poliger Steckverbindung

12 10550 3381704 Aspöck - Anschlusskabel 7-poli 2/2 0 Stück
2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV

13 10551 3381712 Aspöck - Anschlusskabel 7-poli 2/2 0 Stück
2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV

14 10553 3381738 Aspöck - Anschlusskabel 13-pol 2/2 0 Stück
2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV

15 10554 3381746 Aspöck - Anschlusskabel 13-pol 2/2 0 Stück
2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV

16 10556 3380920 Aspöck - Anschlusskabel li., 5 1/1 0 Stück
5-poliger Bajonett

17 10557 3380938 Aspöck - Anschlusskabel re., 1 2/2 0 Stück
4-poliger Bajonett

18 20058 3384195 Sicherungskette, Metall, mit P 5/5 0 Stück
Metall

19 202331 3380649 Abspannhaken 35/35 0 Stück
Stahl verzinkt, Lochabstand 45mm

20 20235 3384252 Seilendverschluss m. Simplex-H 20/20 0 Stück
Stahl verzinkt

21 20238 3385846 Rundkopf f. 6/8 mm Seil, schwa 10/10 0 Stück
f. Expanderseil Ø 6/8 mm, schwarz, Kunststoff

22 20239 3385839 Expanderseil, Ø 8 mm, schwarz, UV-beständig 100/100 0 Stück
Polyethylen-Ummantelung, (Meterware), VPE: 100 m

23 20350 3387594 Steckbolzen m. Kette 12 mm, 1/1 0 Stück
Bohrung, Stahl verzinkt

24 400500 2051142 Typenschild neutral, 150 x 50 1/1 0 Stück
f. KFZ, Aluminium volleloxiert

25 40059 3380386 Abreißseil 1200 mm, m. Haken u 0/5 5 Stück
rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)

26 40077 3380520 SPP ZSK-750I, -750 kg, Vkt. 60,5 mm 2/2 0 Stück
LA vert./horiz. 90/80 mm, Bohrungen Ø 12,5/10,5 mm

27 40209 3920436 Kugelbundschraube M 12 x 1,5 x 10/10 0 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 3
DI220503348Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220010773,  Ihre Referenznr.: 
10/354522



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Schlüsselweite 19
28 40226 3385945 Kegelrollenlager 30204, 20/47 18/18 0 Stück
29 40227 3385952 Kegelrollenlager 30205, 25/52 4/4 0 Stück
30 40228 3385960 Kegelrollenlager 30206, 30/62 18/18 0 Stück
31 40250 3382017 Achsstoßdämpfer universal, 230 2/2 0 Stück

115 mm Hub, Bohrungen Ø 12 mm
32 40605 3380556 Sechskantschraube m. Schaft 4/4 0 Stück

M12 x 65 mm, DIN 931, 8.8
33 40628 3380558 SKT-Mutter SS - M12 3/3 0 Stück

M12 x 12 mm, DIN 985, 181
34 40629 3381282 Konusmutter M 8 9/9 0 Stück
35 40630 3381290 Konusmutter M 10 4/4 0 Stück
36 40641 3380555 Sechskantschraube m. Schaft 3/3 0 Stück

M12 x 50 mm, DIN 931, 8.8
37 66013 3386141 Radzurrgurt m. Schlauch 35 mm 10/10 0 Stück

1500 daN, 2-teilig
38 80029 3386281 BPW Dichtring 30/62,5 x 9 mm, 0/2 2 Stück

D 30/62,5 x 9 mm
39 80507 3382157 Bremsbackensatz f. AL-KO 1635/ 4/4 0 Stück

160 x 35
40 80592 3381340 Bremsbackensatz f. AL-KO 2360/ 6/6 0 Stück

230 x 60
41 900430 3381225 Gewindestange M 10 x 500 mm, l 3/3 0 Stück
42 901000 3386455 Knott Fettkappe Ø 64 mm außen 2/2 0 Stück
43 90101 3386463 Knott FEY-Dichtring 30/62 x 12 2/2 0 Stück

D 30/62 x 12 mm
44 90168 3386521 Knott Faltenbalg universal Ø 5 1/1 0 Stück

m. Schraubenabdeckung
45 90179 3380177 Bremsbackensatz f. AL-KO 2050/ 10/10 0 Stück

200 x 50
46 67 Versandkostenpauschale Spedition 1/1 0 Stück

Versandart: Hellmann
Nettogesamtgewicht in kg: 102,31

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 3
DI220503348Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220010773,  Ihre Referenznr.: 
10/354522


